

北中

台北中會

月報

相愛連結肢體

生命見證基督



歡迎加入Facebook | <https://www.facebook.com/tpoct>
財團法人北部台灣基督長老教會台北中會粉絲團 | Email: chengchunhao@gmail.com

2019/12月 253期
雙月第二主日發行 本期發行兩張

發行者：台灣基督長老教會台北中會 發行人：廖繼成 總編輯：吳建德 執行編輯：蔡麗蓉 印刷：永望文化事業有限公司
部員：丁進益、李晶晶、吳秀江、吳祈得、林淑美、林輝彥、楊順傑、鄭碩帆、蕭文德、蘇聖凱 電話：02-23680350

台北中會第68屆第四次議會

時間：2019/11/5(二) 早上9點30分 地點：土城教會

大傳部/蕭文德牧師

台北中會第68屆第四次議會11/5(二)在設教42年久的土城教會順利召開完畢。在開會禮拜議長廖繼成牧師以申命記三十四章1~12節經文，「服事的起點與終點」為題勉勵與會每位同工，他首先恭喜江永遠牧師牧會盡程退休：職務雖然有結束的時，職份卻永遠存在。並以經文中摩西一生受上主揀選呼召為例，講起成為上主的僕人，要學習摩西或保羅常有與主相遇的經驗和關係作為服事的力量。不是為個人美夢，乃促成神偉大救贖計劃。

接著，大家同心與主同桌，通過餅與杯，學習：紀念、筵席、赦罪、合一、盼望。特別在江永遠牧師盡程退休儀式會中議長致贈「永遠北中人」盾牌給江牧師，感謝他在北中的服事與貢獻。江牧師退休感言時，感性提及牧會生涯有三項事成為他服事的動力：1.謙卑順服、2.盡心盡力、3.凡事感恩。

會中安排「北部大會」與「台灣神學院」的單位向眾同工請安報告所推動的事工，期待各教會關心參與。議事的部分有四案：第69屆(2020年度)經常費收

支預算案、第69屆(2020年度)各部事工計劃及預算案、「台灣基督長老教會馬偕醫療財團法人捐助章程」部分條文修正案、「總會常置委員會條例第2條」修改案。經討論建議後得眾議員支持接納。接續，各部會提出簡要報告，有議員提出疑問和建議，期待成為以後事工計畫與執行的參考。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。



大傳部/楊順傑傳道師

主後2019年9月29日台灣基督長老教會新民教會，舉辦吳聖德傳道師封牧暨就任第四任牧師感恩禮拜，

現場湧入上百位教友共襄盛舉，典禮在莊嚴悠揚的聖樂中進行。台北中會由中會議長廖繼成牧師主禮、司會許承道牧師，講道由中委蕭聰穎牧師。蕭牧師特別用哥林前書三章10~15節和歌羅西書一章20~29節，講題為「教會的根基—耶穌基督。來勉勵眾教會及信徒。蕭牧師提及教會要順服基督並連結於耶穌基督。他勉勵大家要愛主、也就會愛傳道人，一起建造主的家。就職典禮，就任式中吳聖德牧師提到，他蒙召並回應成為傳道人的心路歷程。他盼望今後連結於耶穌，更同建立教會，讓福音廣傳在板橋。

支預算案、第69屆(2020年度)各部事工計劃及預算案、「台灣基督長老教會馬偕醫療財團法人捐助章程」部分條文修正案、「總會常置委員會條例第2條」修改案。經討論建議後得眾議員支持接納。接續，各部會提出簡要報告，有議員提出疑問和建議，期待成為以後事工計畫與執行的參考。

閉會禮拜議長感謝土城教會熱情的服務和款待。接續以創世記十二：1~9「讓教會成為宣教的祝福」勉勵眾議員：咱中會設立將近70年，宣教一直是教會，你我共同的使命、努力的方向，為使教會成為萬邦萬人的祝福。這個祝福，是上帝對亞伯拉罕和教會的賜福，甚至也是共同的要求。就在議長廖繼成牧師祝禱，下午約4點順利完成此次的會議。

新民教會吳聖德傳道師封牧暨就任授職感恩禮拜

現場湧入上百位教友共襄盛舉，典禮在莊嚴悠揚的聖樂中進行。台北中會由中會議長廖繼成牧師主禮、司會許承道牧師，講道由中委蕭聰穎牧師。蕭牧師特別用哥林前書三章10~15節和歌羅西書一章20~29節，講題為「教會的根基—耶穌基督。來勉勵眾教會及信徒。蕭牧師提及教會要順服基督並連結於耶穌基督。他勉勵大家要愛主、也就會愛傳道人，一起建造主的家。就職典禮，就任式中吳聖德牧師提到，他蒙召並回應成為傳道人的心路歷程。他盼望今後連結於耶穌，更同建立教會，讓福音廣傳在板橋。

第68屆第十次中委會消息

1. 通過總幹事謝禮調整案。
2. 通過第69屆(2020 年度)經常費收支預算案並送第四次中會議會審議。
3. 通過第69屆(2020 年度)各部事工計劃及預算案並送第四次中會議會審議。
4. 銓派第69屆青年部、松年部、婦女部輔導牧師、青年部趙謨立牧師、松年部蕭聰穎牧師、婦女部潘純冕牧師
5. 通過第69屆中會行事計劃。
第一次中會議會：元月14日在新店教會 第二次中會議會：5月5日在淡水教會
第三次中會議會：8月4日在士林教會 第四次中會議會：11月10日在南門教會
6. 通過傳道師李承恩「牧師資格檢定」審核，送傳道委員會辦理
7. 通過林信俐牧師自即日起停職處理。
8. 派員辦理中會招待退休牧者夫婦感恩節愛宴。
9. 派員辦理本中會台灣神學院及台南神學院神學生關懷事宜。
10. 派員辦理南門教會牧師監選。
11. 通過修改「台北中會封立、授職、盡程退休特會實施細則」。
12. 派員辦理三光教會傳道師鄭碩帆封立就任傳道師授職特會
時間：11月17日(日) 特會：下午3點 典禮：3 點半
特會員：主禮：議長廖繼成牧師 司禮：許承道牧師 祈禱：陳清義長老 讀經：游國賓長老
講道：廖繼坤牧師 按牧團：廖繼成牧師、許承道牧師、廖繼坤牧師、趙謨立牧師、蘇振財牧師
13. 派員辦理義理教會傳道師吳佩琳封牧就任牧師授職特會
時間：2020 年 1月5日(日) 特會：下午 3 點 典禮：3 點半
特會員：主禮：議長廖繼成牧師 司禮：許承道牧師 祈禱：林博彥長老 讀經：陳金杏長老
講道：趙謨立牧師 按牧團：廖繼成牧師、許承道牧師、趙謨立牧師、廖繼坤牧師、蘇振財牧師
14. 向七星中會申請吳佩琳傳道師籍轉入本中會。
15. 派員辦理新泰教會傳道師楊順傑封牧就任牧師授職特會
時間：2020年 1月12日(日) 特會：下午 3 點 典禮：3 點半
特會員：主禮：議長廖繼成牧師 司禮：許承道牧師 祈禱：周漢隆長老 讀經：陳文輝長老
講道：謝大衛牧師 按牧團：廖繼成牧師、許承道牧師、謝大衛牧師、張紹宏牧師、蘇振財牧師
16. 准過李全秋牧師申請退休，送傳道委員會、傳福會辦理。
17. 通過發函通知城中教會小會暫代牧師到任。
18. 審查第四次議會議案
議案一、第69屆(2020 年度)經常費收支預算案。
議案二、第69屆(2020 年度)各部事工計劃及預算案。
議案三、「台灣基督長老教會馬偕醫療財團法人捐助章程」部分條文修正案。
議案四、「總會常置委員會條例第2條」修改案。



第68屆第十一次中委會消息

1. 三峽教會李全秋牧師將於12月7日屆滿70歲退休。派洪詠恩牧師為小會議長，會同庶務部長周約翰牧師於11月底前辦理交接。
2. 改派劉安澤牧師為原美小會議長，自12月7日起。
3. 改派方鴻毅牧師為佳富教會小會議長，自12月7日起。
4. 派員辦理傳道師鄧文威、曾加力「牧師資格檢定」
5. 派員辦理雙和教會許復容姊妹、新泰教會張益誠弟兄、卓慧儀姊妹投考台灣神學院道碩班審核。
6. 確定本會2020年所屬牧師、傳道師最低謝禮標準：維持牧師40,000 元、傳道師 36,000元。
7. 接納芥菜種會至本中會2020年第一次議會報告「合作國內兒少認養與社區食物銀行之服務事工」合作事宜。
8. 北門教會陳宇全牧師於2019年11月9日年滿70歲。自即日起派陳儀智牧師為該會小會議長，並於11月底前會同庶務部長周約翰牧師辦理移交。
9. 第69屆(2020年)正議員長老增派，應增派代議長老之堂會如下：士林、淡水、樹林、新店、永光、艋舺、南門、新莊、大稻埕、城中、重新、雙和、鶯歌、天母、永和、土城、景美、三光、三角埔、文山、淡水國語。
10. 通過「台北中會校園事工中心組織暨人事條例」第5條修改。
11. 通過「北區大專事工委員會組織條例」。
12. 通過「台北中會性別公義部性騷擾申訴處理委員會組織辦法」。
13. 通過2020年度愛牧基金補助國外進修補助項目核訂如下：
1. 保羅宣教腳踪希羅探索之旅(北中「國外進修小組」主辦)；2020/10/18-29。
2. 北美牧者進修(由總會發函通知)。3. 泰澤靈修學習(由總會發函通知)。4. 三國教會宣教交流(由主辦教會發函通知)。5. 聖經公會2020年聖經特會：a. 土耳其2020/6/10；b. 埃及古文明2020/4/12~23。
14. 通過推薦第69屆董事名單如下：王宗仁牧師、康進順牧師、黃旭正牧師、謝大衛牧師、廖繼成牧師、陳金杏長老、李哲晃長老、林博彥長老、游國賓長老。
15. 推薦康進順牧師為第19屆財團法人董事長。
16. 通過第69屆銓衡，送第69屆第一次議會。
17. 通過發函民享、公義行動教會，補繳傳福負擔金；發函傳福會善處修正邱淑貞牧師負擔金。
18. 柯怡政牧師於重陽教會任期至2019年12月31日止。派王光賜牧師為小會議長，會同庶務部周約翰牧師於12月底前辦理交接。函知傳道委員會及傳福會辦理。
19. 派牧會關懷小組進行了解北門教會長老選舉。

松年事工部重陽感恩禮拜



松年部/陳祈昌部長

台北中會松年事工部於10月18日在馬偕醫院九樓大禮堂，舉行重陽節感恩禮拜，將近800位松年兄姊把禮堂擠得水洩不通；北中松年輔導牧師羅龍斌以「如何駛過人生的彎道」為題證道，期勉兄姊在面臨人生的彎道時，用不同的心境去面對它。牧師列舉聖經中幾名的人物，在他們面臨生命的轉折處時，不埋怨、不忌妒、不相爭，以寬廣仁愛的心腸，將萬般的遭遇交託與神，唯有神是人所仰望的。

確實，當人步上松年的路途，過往輝煌歲月的歷史，究竟是成為開展新生活的助力，或者成為眼前的絆腳石？抬頭看天，在看似烏雲的年老歲月背後，仍存留著燦爛的陽光。能否發現的關鍵，在於內心是不是足夠開闊，心志是不是隨之轉換？

古代的詩人蘇東坡面臨過人生彎道，從仕途的高峰跌落到低谷，從皇帝、眾臣都欣賞的才子，變成貶往黃州的遷客。就在黃州這個彎道上，蘇軾飲盡孤獨，洗盡浮華，從而寫出了流芳百世的《念奴嬌·赤壁懷古》，讓作者在追憶當年三國時期周瑜無限風光的同時，也感嘆時光易逝。

人生有誰不想避開未知的彎道，可是生命的輝煌就必須經過“彎道”的磨礪，方能淬鍊出新的處境。不經風雨，怎見彩虹，沒有曲折，哪來成功。蘇東坡從仕途的彎道上，走出了人生精彩的歲月，深信處在松年階段的兄姊，神必然繼續施恩帶領，如同迦勒在八十五歲時所說一般：我還是強壯，像摩西打發我去的那天一樣；無論是爭戰，是出入，我的力量那時如何，現在還是如何。



淨灘活動報導

教社部/張碩恩牧師

台北中會教社部依往例每年秋季都會舉辦淨灘活動，期待以實際的作為來回應「成為上帝的好管家」的使命，今年於10月19日（週六）假三芝海岸線計3處地點（淺水灣、風之門、八仙宮附近）進行，參加人數來自約20間教會400餘人參與。

感謝上主的保守，賞賜極為舒適的天氣，當日一早9部遊覽車從各自集合地點出發前往所排定之目的地，還有自行駕車前往的兄姊，都懷著喜樂的心一起參與這個有意義的活動。大約10點鐘左右大伙差不多就已經就定位，有人拎著垃圾袋，有人拿著長夾子，2~3人一組，沿著海岸線開始或是徒手或是一夾一夾地撿拾塑膠瓶、塑膠袋、廢棄的漁網、保麗龍等垃圾，經

過一個半小時的奮戰，成果頗豐，所收集的垃圾累堆成小山一般。（其實理應汗顏，台灣人民對土地的保護的意識還需要更加加油）。

大約11點30分結束淨灘活動，經過清洗及短暫休息並整理事具之後，大家便前往金山午餐用膳地點集合用餐，餐後於金山老街漫遊後便各自打道回府。

此次活動除感謝教社部同工數次前往現場勘查之外，也謝謝三芝教會胡庭恩傳道師、偕叡廉教會黃明中牧師及教會會友在現場導引及分配器具的協助，讓活動能更加順利進行。除此之外，也謝謝三芝清潔隊後續清運垃圾的幫忙。願一切榮耀歸主。



優雅人生

台北中會總幹事/蘇振財牧師

不知何時舉辦各類旅遊活動(野外禮拜)竟成為教會一項必要的工作,中會松年及婦女部每年舉辦的各項活動更是人山人海,今年中會[發展研議小組]曾順勢欲將[運動休憩部]列為新增的一個事工部門,研議討論後以[教會乃福音宣教團體]-不宜設立此類型單位而取消此議。

基督教歷史中有段時間是過份的享樂,有段時間則是禁慾及修道主義大行其道,今日教會與信徒需要建立一種健康、合乎信仰的休閒文化。外國人常說你們台灣人真奇怪,茶室不賣茶?飯店不賣飯?理容院不理頭髮?當然都是掛羊頭、賣狗肉提供[某些娛樂],基督徒當然不能不查照單全收。使徒保羅對當時哥林多教會的信徒提出一些禁忌:『無論是淫亂的、拜偶像的、姦淫、作變童的、親男色的、偷竊的、貪婪的、醉酒的、辱罵的、勒索的...這些不義之事都不能承受上帝的國』(林前六:9~10節)。我提出幾個重要原則來分辨之:

一、娛樂會傷害自己身體是不好的。

任何娛樂若會對人的健康造成損害,使人對道德的反應麻木或減損一個人的品格、對邪惡的抵抗力,就是不好的娛樂。例如喝太多的酒,就會失控、失態。抽煙、吃檳榔聖經雖無禁止,它們與道德水準或得救與否也無關,但明知抽煙、吃檳榔會致癌有害健康卻不節制,就是殘害自己身體、殘害聖靈所建造居住的殿。(以弗所二:20~21)

二、娛樂若會傷害別人也是不好的。

耶穌說:〔凡使這信我的一個小子跌倒的,到不如把大磨石拴在這人的頸項上,沉在深海裡〕(馬太十八:6)。任何的享樂、休閒活動如果會使別人的身

體、道德或信仰受到傷害就不好。例如賭博是很刺激,但一定有輸贏,不是弄得你傾家蕩產就是別人家破人亡,不正常的性關係也是如此,使對方、自己的家庭、親人都受傷害,都是不值得。

三、娛樂休閒若會上癮就是不對的。

人剛開始作一件事時也許會猶豫不決,但多作幾次後就會習以為常,要戒掉就不容易了。過去學者告訴我們有三種人要改變的機會很少,就是酒癮者、賭徒、吸毒者,但[上網成癮]、[機不離身]今日已成為大多數人最大的誘惑及挑戰,一些嗜號與習慣聖經雖無禁止,但有一天你被[套]上、非它不可、而來影響健康及正常生活都不是對的。

四、任何嗜好影響家庭也是不對的。

例如外出去釣魚真不錯,但釣了一整夜不回家,正常的事業都不顧,讓家人四處找不到你還要報警尋人那就不對;有人養鴿子四處去比賽,整日玩鳥不衛生又花錢,當然家人要抗議,有人玩茶壺、收集古董、玩嗜物不擇手段、傾家蕩產影響家庭生計當然不是正確的事。

五、娛樂若對別人有壞影響就要思慮。

保羅非說祭拜過的東西不能吃,所以基督徒不能去參加拜拜的宴席,重要的是若有弟兄姐妹因此跌倒,你寧可不要去吃。牧者非不能喝酒,只怕公開飲酒作樂[有礙觀瞻],或致使信徒全體仿效而陷入信仰困境。任何娛樂休閒如致使別人跌倒、信心受影響,都是不好的事。咱需選擇合適的、具音樂、藝術、文學、文化等情境的娛樂休閒活動,幫助生活更多彩多姿、內涵外蘊、更處處有充滿平安喜樂的見證。

六、結語:

上帝用六日創造世上萬物,第七日停工就是要人休息,過休閒、優雅的生活,俗語說:〔弓若常彎著,箭就射不遠〕,沒有休息、沒有工作外的娛樂生活是不正常的,只要合於社會道德、信仰原則、無損於別人都是正常的休閒活動。

保羅說:〔凡事都可作,但不都有益處,凡事都可作,但無論那一件我都不受它的轄制〕。今日咱所有的休閒娛樂都要依此來思考,因為『豈不知你們的身子就是聖靈的殿嗎?這聖靈是從上帝而來,住在你們裡頭的;並且你們不是自己的人;因為你們是重價買來的。所以,要在你們的身子上榮耀上帝。』(林前六:19~20)



信、望、愛 是永生的根基

永生 禮儀·花卉·墓園
(Since 1970)

代表號: (02) **2505-2727** (24H服務)
<http://www.young-sheng.com.tw>

台北市中山區農安街277號2樓之1 (台北市政府評鑑優良業者)



平安 喜樂 **永望生命事業公司**

基督之心為心 <http://tw777.net> — 新北市府評鑑績優業者 —

※教會喪禮規劃、墓園諮詢。
※慰歌音樂服事。
※追思集製作播放。

電話: (02) **8952-6230**
(03) **307-5544**

行動: **0932-082-922** 張志宏長老
行動: **0932-167-842** 李玉枝長老

24小時服務 一份愛的關懷,專業化的服務。



榮耀 國際生命事業公司
Glory Life International Business

願聖靈的力量 幫助我們起造一個
有愛心 憐憫 安慰的國度

TEL: (02) **2930-6500** 行動: **0935-933078**
2933-3421 陳瓊林 長老

<http://www.glorylife.com.tw> 台北市羅斯福路五段190-3號2樓

優質基督教禮儀 / 墓地諮詢與規劃 / 台北市評鑑績優業者



健康的教會 自然成長

幸福教會/張紹宏牧師

最近幾年很多教會都在談論幸福小組，加上高雄福氣教會因著幸福小組，教會快速的成長，令人羨慕。大家都有一股衝動，希望自己牧養的教會，也能和高雄福氣教會一樣，蒙神祝福、大大興起。

成為神所呼召的牧者，在牧會的過程中，教會是否成長，無形中就成為牧者的壓力，牧者就會到處去學習、請益，希望能找到一帖好的處方，能幫助教會成長。我也不例外，有人說D12的門徒訓練課程很好，就去學D12；又有人說GLN也很好，又去學GLN，不過，訓練課程結束了，拿了結業證書，接下來呢？似乎少了甚麼？

我開始思考，有了門訓的裝備，同工也接受訓練，再來，福音的戰場在哪裡？如何建造福音的戰場？是否還有更完整傳福音策略及門徒訓練的課程？在一次偶然的機會，應該說是上帝的安排，我遇見了雙翼養育系統及幸福小組，經過長執會的討論，一致同意，成立幸福小組。至今已舉行了六期的幸福小組，穩定的運作中。很多人對我說，你沒有選擇，因為你是幸福教會，所以一定要做幸福小組。幸福小組打破過去傳福音一對一（單打獨鬥）的方式。幸福小組是團隊傳福音（打群架）的方式。過去個別傳福音，一年平均2~3位洗禮，甚至也可能整年掛零。所以經實驗的結果，幸福小組傳福音的方式，成果較顯著。今年春、秋兩期的幸福小組累計有23位洗禮。

其實，幸福小組就是一個傳福音的小組，許多人在幸福小組品嚐到福音的滋味而歸向耶穌。因此，幸福小組是耶穌為轉變我們人生的方向，特地打造的鑰匙。如果是這樣，我們就沒有選擇，只要是基督徒就一定要傳福音，因為，這是主耶穌留給我們的大使命。

我還是必須誠實地說，要教會成長必須先讓教會健康，牧師要先成為健康的牧者，才能帶出健康的信徒，信徒健康才能成為健康的教會。健康的教會一定會成長。過去教會在看待教會是否成長時，經常以人數增長為導向，往往關注「多結果子」勝於「結好果子」也給教會帶來不少困擾。教會成長應著重於根基勝於果子、質勝於量、健康勝於成長，且挑戰我們多結好果子。

幸福小組的成功因素，很重要的在於背後的養育課程，養育的目的是，要「改變」。改變教會的模式和體質，教會的模式要轉換成合乎聖經的模式。信徒透過養育課程讓上帝的話去改變他的價值觀，並修剪自己的生命。讓自己的信仰生命更加的堅定。總結來說，透過養育課程的教導與訓練，讓我看見教會的改變，長執同工變得謙卑順服了，價值觀也有很大的改變，弟兄姊妹彼此鼓勵，天天讀經、常常禱告，每天持守著輪子的生活，時時經歷神的幫助，領受神的恩典。

說實在的，要教會拋棄過去的傳統與包袱，需要有勇氣接受「改變」。用幸福小組傳福音，不是一時的潮流或運動，而是要使它成為教會的文化，才能傳承。

這世上最美、最有價值的事，不就是挽救失喪的靈魂。幸福小組是耶穌使用的佈道方法（太二十八：18~20），也是使徒保羅用過的佈道策略（徒十八：1~4）。藉著幸福小組挽救迷失的羊群，使他們脫離黑暗權勢，成為我們屬靈的家人，一同進入神的國度。幸福小組是改變人生命的佈道小組。

鄭碩帆傳道師封立牧師暨就任三光教會 傳道牧師授職感恩禮拜

大傳部/羅加恩傳道師

11月17日的下午，溫暖的陽光迎接了這場禮拜的到來，三光大家庭的兄姊一起熱切的接待每位嘉賓，感受得到鄭碩帆傳道師封立牧師暨就任三光教會傳道牧師之日帶給每位會友的雀躍之情，更是對三光教會的事奉團隊注入一股活潑的動力。

如黃鶯般的聖詩組曲為這場特會揭開序幕，隨後特派員廖繼坤牧師以聖經《耶利米書1：4~10》的經文，勉勵鄭碩帆傳道師如何〈謙卑自在〉。廖牧師帶領會眾回想最初如何受到上帝呼召？是不是如同耶利米般感到緊張、害怕、甚至覺得自己不配呢？上帝創造、選召我們，當我們選擇回應時，上帝又親自預備、操練我們。因此在服事的過程中，必須離不開耶穌。

牧師接著以「謙卑自在」四個字分享服事應有的態度，首先服事者需要謙虛倒空自己，在服事中學學習。再者要卑微如同腓立比書提到基督向下移動的模式。還要有自信，了解自己是上帝僕人的身份，彰顯出上帝作為而非表現自己。最後要站穩，順境逆境都注目耶穌、說主所說、做主所做。牧師在結尾也提醒



會眾，傳福音不是做生意，見證上帝是我們的工作，成就福音是上帝的工作。

鄭碩帆牧師致就任詞時這樣見證：「不愛寫文章、當領袖、神經質怕麻煩，甚至有許多軟弱與欠缺的人，卻受封立作牧師。我想，福音也是這樣，讓所有欠缺的人，因為耶穌基督的恩典，能在上帝國得著飽足，顯出屬天的價值。」然而這一個自認不足的生命故事，卻要持續不斷見證上帝的作為。

呂秉芳傳道師封立牧師暨就任新莊教會 牧師授職感恩禮拜

大傳部/吳祈得傳道師

2019年10月6日下午3：30於新莊教會舉行林丞鈞牧師、呂秉芳傳道師封立牧師暨就任新莊牧師授職感恩禮拜，台北中會中委會銓派特會員：議長一廖繼成牧師、副書記一趙謨立牧師、中委一鍾主亮牧師、中委長老一陳金杏、卓爾彥長老前來主持感恩禮拜。

禮拜於序樂中開始，在二位長老禱告讀經之後，便由中委鍾主亮牧師以聖經《出埃及記三：1~12》(上

帝呼召摩西)，來勉勵在場的弟兄姊妹，鍾牧師於講道中提及，我們都該像摩西一樣成為蒙召的人。這異象必須銘刻在我們全人裏面。隨後在中會牧師團、廖繼成牧師、趙謨立牧師、鍾主亮牧師、郭明智牧師的按立下，按立呂秉芳傳道師成為牧師。並與新莊教會全體會友誓約，成為一起建造教會國度的共同體。就職典禮，兩位牧師提到，他們蒙召並回應成為傳道人的心路歷程。盼望今後連結於耶穌，更一同建立教會，讓福音廣傳在新莊。





華江教會-林盈昌牧師

我在道碩三年學習期間，先後於台北中會的劍橋教會、大稻埕教會及雙園教會實習。神學院畢業後，受派到台北大專學生中心服事，負責的政大長青及世新長青分別在文山教會及景美教會聚會，加上牧師娘從小也是在台北中會三和教會受造就，因此台北中會對我而言並不陌生。從神學生到傳道師這六年，更彷彿是上帝將我從淡水河沿線的士林、大同接到新店溪的萬華，再順著景美溪到了景美和文山，服事的脈絡沿著台北中會的區域河川蜿蜒而上。現在回想，是搭著上帝宣教的航線。馬偕最早也是在淡水河口登陸上岸，並沿著河岸在北部宣教，而今我們一家的服事來到淡水河的另外一個溪流-大漢溪，也正是我從小在這邊成長的地方-板橋區的新埔和江子翠，其中必有上帝美好的心意。



新莊教會-呂秉芳牧師



2016年畢業受派，神將我們夫婦帶往嘉義鹿草的下半天教會。對兩個在都市長大的年輕人來說，在一個四面被稻田圍繞的教會牧會，無論在語言上、在生活習慣上，著實是不小的挑戰。但感謝神的保守，也感謝教會弟兄姊妹的疼愛，在這三年的傳道師生活中，充滿著神恩典的記號。從陌生到熟悉，我們一起完成了許多事；一起在神的話語當中學習、一起在禱告中經歷聖靈的感動、一起在節期當中體會基督的愛。這三年神也給了我們兩個可愛的兒子-叡理、耀理，讓我們在學習成為父母的過程中，更深體會天父對屬祂的兒女那份犧牲的愛。

如今，神帶領我們回到新莊教會事奉，這真的是讓人料想不到的事。透過胡牧師的邀請，以及小會長老們的接納，我們即將邁入另一個階段的事奉。我深信，上主會繼續與我們同在，在這個熟悉又陌生的地方，與這群熟悉又陌生的弟兄姊妹，一同生活、一同信仰、一同奔跑神給我們的方向。

我出生於基督教家庭，從小就在新莊教會聚會，在主日學、青少年團契、以及禮拜當中得到許多的養分。大學畢業前，在教會神學生畢業音樂會當中，受感動前往台灣神學院學習教會音樂。感謝上主的幫助，非科班出身的我，能夠順利入學並主修鋼琴。音碩一年級時，因著國外短宣的服事，神又感動我為著孩子與青少年委身。經過一年的禱告，決定領受這份呼召，成為牧者。在這中間也完成人生大事，與芷芸結婚，並在神的恩典當中順利畢業。





中區

【建成訊】

1. 12/15(日)下午舉辦社區掃街報佳音活動。
2. 12/22(日)上午舉行聖誕讚美禮拜暨聖誕禮典；下午舉辦聖誕午會，由各團契提供創意節目，邀請福音親友同樂；晚上接續舉辦**聖誕晚宴**，與福音親友交誼連結。

【大稻埕訊】

1. 12/15(日)福音主日邀請鋼鐵醫生的太太黃述忱姐妹前來詩歌見證分享；12/13(五)晚上7:30本教會**聖歌隊**與台北YMCA 聖樂合唱團於懷恩堂聯合演唱[彌賽亞神劇]。
2. 12/21(六)晚上7:00舉行**聖誕晚會**，12/22(日)上午9:20舉行聖誕讚美禮拜，中午在地下二樓以辦桌的方式來舉行聖誕愛餐。

東區

【永和訊】

1. 12/15(日)12:30~15:00
職場青年舉辦**聖誕花圈**手做活動「圈·愛」
對象：20~40歲社青
2. 12/21(六)14:00~16:00
青少團契、兒童主日學、拿撒勒小組合辦**聖誕科學**體驗活動「2019聖誕冰紛樂~一秒冰凍的科學魔術」
對象：國小~高中青少年。

【永光訊】

1. 12/15(日)名人講座 - 李天柱精彩生命見證「生命是一場戲，你的人生主題？人生的這場戲要演甚麼？最好問一下人生的導演 - 耶穌。上帝對祂的每一個孩子都有美好的計畫和命定。」姐妹熱情邀約福音朋友同受激勵。
2. **聖誕節慶**各牧區活動、餐會預告：
玉喜牧區【歡慶聖誕，與幸福有約】
12/8(日) 12:30~15:00
秀蓮牧區【聖誕大放送】
12/14(六) 11:00~14:00
青少年【Looking for】
12/14(六) 18:00~21:30
兒童牧區【我的幸福家庭】
12/15(日) 10:00~16:00
名人講座【人生的導演】李天柱弟兄
12/15(日) 10:00一堂
松年【樂齡幸福滿滿】
12/16(一) 09:30~12:30
永偉牧區【聖誕，讓快樂永不停止】
12/21(六) 09:30~13:30
聖誕慶賀主日【發現，真幸福！】
12/22(日) 10:00~12:10
國賓、修熾牧區【幸福感在這裡】
12/22(日) 12:30~15:30

【南勢角訊】

1. 本會預計12/21(六)下午舉辦**聖誕社區活動**，租用遊樂器材，讓社區居民以闖關遊戲的方式認識教會。遊戲後致贈禮卷及餐點，為將來的社區事工鋪路。
2. 本會於12/22(日)10:00舉行**聖誕慶祝禮拜暨設教20週年感恩禮拜**，將邀請曾協助本會教勢發展之牧者、同工一起分享歷史及感恩上主恩典。

西區

【林口訊】

聖誕活動內容：

- 一. 林口聖誕角
- 二. 社區報佳音12/14(六)、12/22(日)
- 三. 系列活動：
12/1(日) 台灣歌仔戲劇團福音小巡演 (pm2:00)
12/8(日) 鋼鐵醫生太太見證 (pm2:00)
12/15(日) 小馬見證分享 (pm2:00)
12/21(六) 聖誕一家一菜 (pm5:00)
聖誕晚會 (pm7:00)
12/22(日) 聖誕讚美禮拜 (am9:30)
12/23(一) 打擊樂聖誕音樂會 (pm8:00)
12/24(二) 平安夜聖餐禮拜 (pm8:00)

【三光訊】

1. 12/22(日)舉辦**聖誕慶祝活動**：
9:30 聖誕讚美禮拜
11:30 兒童聖誕佈道
14:00 青少年聖誕佈道
歡迎參加！
2. 12月舉辦**聖誕音樂劇**校園《超級聯盟》巡迴演出，共計三十餘場，願上帝祝福所有演出，使福音能進入校園。

南區

【新泰訊】

- 本會於1/12(日)下午3:30舉行楊順傑傳道師封牧暨就任牧師感恩禮拜。

北區

【義理訊】

- 本會於1/5(日)下午3:30舉行吳佩琳傳道師封牧暨就任牧師感恩禮拜。